



Az ördög a részletekben rejlik

2017 október 20. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Hoppá!

Nem volt hiába a sürget?, elviselhetetlen várakozás, egyik cigaretta szívása a másik után, körömrágás és egyéb tünetek. Végre megjelent a Momentum mozgalom annyira várt választási programja! És a haza fényre derült. Egy ország sóhajtott fel megnyugodva. Programismertet? következik, némi magyarázattal kiegészítve.

A megváltó m?vet száznál is több szakért? készítette, ami önmagában is a tartalom zsenialitásának záloga, hiszen míg egy szakért? csak egyet szakért, addig száz az százat. Ennyinek b?ven elégnek kell lennie arra, hogy az Orbánbasi által romba döntött, porban fetreng?, fasiszták által lakott ország felzárkózzon a fejlett Nyugat-Európához. Hogy legyen itt is minden ami jó, a TB támogatott nemváltó m?tétekt?l a tömegbe hajtó mohamedánokig.

MERT EZ KELL NEKÜNK, NEM MOHÁCS.

Engedelmmel nem mennék végig a program minden pontján, korlátozott értelmem számára túl sok mindent akar megjobbitani az, a bölcs?t?l a koporsóig. Volt azonban egy rövid vel?s összefoglaló a Mandineren, amely talán szerény képességeim mellett is felfogható. Ezt próbáljuk áttekinteni alább.

„Számos olyan intézkedéspár található a programban, ahol egy kiadásnövel? átalakítás fedezete egy bevételnövel? intézkedés, vagy éppen fordítva.” Így kezd?dik a dolog, roppant korrektül. Van azonban néhány olyan elem, melyet talán érdemes a politikai bikkfanyelvr?l magyarra fordítani, valamin a tapasztalatok alapján megjósolni m?ködésüket. Már csak hogy értsük.

1. „A munkaer?piaci ellátások fejlesztése fedezhet? a közmunka program átalakításából.”

Magyarán: Vagy csökkentik a közmunkások számát, vagy a bérét, vagy mindkett?t és az így megtakarított pénzb?l segélyeket osztogatnának, mint a régi szép id?kben. Az intézkedés legf?bb kedvezményezett célközönsége Szabolcs-Szatmár és Nógrád megye víg lakossága.

2. „A pénzbeli családi ellátások emelése megvalósítható a családi adókedvezmény átalakításából.”

Magyarán: Valakiknek az adókedvezményét radikálisan csökkenteni kell, és az így megtakarított pénzt szét kell osztani a többiek között. Az emelt „*családi ellátások*” (családi pótlék) er?sítik a sajátosan magyar, „*családi pótlékért gyerek*” nevezet? iparágat, mint a nemzetgazdaság kiemelt ágazatát. Az intézkedés legf?bb kedvezményezett célközönsége: mint fent.

3. „Az SZJA fels? kulcsa fedezi az alacsonykereset?ek adójóváírását.”

Magyarán: Mindenkit jól megadóztatnak, aki a minimálbér felett keres, hogy az így begy?jtött pénzt a minimálbéreseknek adják. A belengetett 25%-os fels? kulcs – minden számítás szerint – amúgy kevés lesz ehhez. Anno 40% volt és az is kevésnek bizonyult. Ezzel az intézkedéssel sikerülhet feléleszteni azt a haladó hagyományt, mely szerint mindenki minimálbérrre lesz bejelentve, a többit meg megoldjuk okosban. Az intézkedés legf?bb kedvezményezett célközönsége: mindenki, aki képes lesz okosban megoldani a jövedelemadóját. Bajba kerülnek viszont az alkalmazottak és a köztisztvisel?k, mert ?k erre nem képesek. Úgy kell nekik.

4. „Az ágazati különadók kivezetésére a vállalati adózás megváltoztatása nyújt fedezetet.”

Magyarán: Emelik a vállalatok nyereségadóját, hogy a kies? bevételt fedezzék, a honi, adózó cégek adóiból. Az intézkedés legf?bb kedvezményezett célközönsége: a Magyarországon jelenlév? multinacionális cégek és a bankok. ?k ugyanis a történelem során még nem fizettek nyereségadót Magyarországon, kivéve ezeket a különadókat. Most majd újra nem kell vesz?dni az adózással, mert az itthon keletkez? nyereségüket ugyanis jól m?köd?, bejártott, eurokonform rendszeren keresztül eltüntetik és külföldön adóznak. Vagy ott sem.

5. „Jelent?s agrárprogramjainkra a földbérbeadás megadóztatásából teremtünk forrásokat.”

Magyarán: Jól megadóztatják a földjét bérbe adó néhány százezernyi kisbirtokost. Akinek nagybirtoka van, az ugyanis nem adja bérbe, maga m?veli és még bérel is hozzá az említett kis- és törpebirtokosoktól. Az EU által adott agrártámogatásokhoz pedig nem lehet hozzányúlni, azok továbbra is a föld megm?vel?jét illeti, tehát a többnyire nagybirtokkal rendelkezőket. Amúgy Angliában is a királyn? kapta a legnagyobb összeg? mez?gazdasági támogatást. Így megy ez.

Az intézkedés legf?bb kedvezményezett célközönsége: a honi nagybirtokosok, valamint a sertés génállomány, mert azt a program külön kiemeli.

6. „A kultúránkba való befektetés fedezhet? például a látványsportokra költött iszonyatos állami források (mert az adókedvezmény is állami forrás!) megvágásából.”

Magyarán: A sportegyesületek simán cs?dbe mennek, a megépített stadionokban pedig Bródy és Konc Zsuzsa koncert lesz id?nként, akkor majd levágják a gazt, hogy az érett m?vészek el ne essenek a járókerettel. A többi pénzen a Krétakör és Alföldi Róbert fog osztozkodni, nem testvériesen, hanem fele-fele alapon.

Az intézkedés legf?bb kedvezményezett célközönsége: a honi libsi kultúracsinálók testületileg, akiket már az éhhalál fenyegetett a fasizmus évei alatt.

7. „A lakhatási támogatásokat fedezik az üresen álló ingatlanokra és az ingatlanspekulációra kivetett adók.”

Magyarán: Jól megadóztatják az önkormányzatokat – mert csak nekik vannak üresen álló lakásaik, magánember azt kiadja – és az „*ingatlanspekuláció?*”, hogy ez utóbbit hogyan arról g?zöm sincs, de nekik se.

Az intézkedés legf?bb kedvezményezett célközönsége: Ez, itt nem határozható meg, ugyanis nem tisztázott, hogy kinek és mennyi lakhatási támogatást akarnak adni.

Hát ennyi.

Magyarán: mindenben vissza akarnak térni a régi, szép, szocialista kormányzati és finanszírozási módszerekhez, hiszen – mint tudjuk – azok kiválóan beváltak. Minden valószínűség szerint pontosan akkora sikerrel is kívánják majd vezetni az országot, mint el?deik.

Megfigyelhetjük azt is, hogy bár szerintük mindent kiszámítottak – füstölnek is a golyók az abakuszon – ám ezeket a számításokat nem tették közzé. A „*program?*” egy irdatlan ígérgetőzőn egyébként, csak az ingyen sör és az örök élet hiányzik bel?le. Nekem egyébként az oktatás színvonalának emelése a legszimpatikusabb, ez esetben ugyanis a következő Momentum vezet?i akár okosak is lehetnek. Nem ártana.

www.tutiblog.com

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD

A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
